
   

 

 

Comunicat de presă la începutul proiectului 

“ Investiții în infrastructura compartimentului de microbiologie al 

laboratorului de analize medicale din cadrul Spitalului Municipal Carei ” 

Cod SMIS 327641 

Data: 4 Aprilie 2025 

 

UAT Municipiul Carei, în calitate de beneficiar, anunță începerea implementării proiectului 

”Investiții în infrastructura compartimentului de microbiologie al laboratorului de analize 

medicale din cadrul Spitalului Municipal Carei”, cod SMIS 327641, depus  în cadrul 

Programulului Sănătate, Obiectiv de politică 4: O Europă mai social și mai favorabilă 

incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Prioritatea 3: 

Creșterea eficacității și rezilienței sistemului medical în domenii critice, de importanță 

strategică cu impact transversal asupra serviciilor medicale și asupra stării de sănătate, 

Obiectiv specific RSO4.5: Asigurarea accesului egal la asistență medical și asigurarea 

rezilienței sistemelor de sănătate, inclusive în cee ace privește asistența medical primară, 

precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau 

în comunitate (FEDR), APEL DE PROIECTE: PS/359/PS_P3/OP4/RSO4.5/PS_P3_RSO4.5_A7. 

Valoarea totală a proiectului este de 4.441.786,66 lei cu TVA, din care valoarea cofinanțării 

UE de 3.775.518,66 lei cu TVA. 

Durata de implementare a proiectului este de 12 luni, de la data semnării contractului de 

finanțare de către ultima parte, 26.03.2025. 

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea accesului egal la asistență medicală și 

asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală 

primară, în cadrul Spitalului Municipal Carei. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  

1. Îmbunătățirea dotării compartimentului de microbiologie prin modernizarea și 

optimizarea compartimentului de microbiologie din cadrul Laboratorului de Analize Medicale 

al Spitalului Municipal Carei prin achiziționarea de echipamente medicale de ultimă generație 

și materiale consumabile necesare. 



   

 
2. Implementarea măsurilor de digitalizare prin soluții digitale care să îmbunătățească 

accesul pacienților la servicii și să eficientizeze procesele interne. 

Rezultatele finale în urma implementării proiectului: un laborator medical dotat cu 

echipamente și dotări necesare. Laboratorul medical va fi modernizat cu mobilier specific 

pentru laborator, echipamente medicale de ultima generatie - echipamente pentru 

procesare, cultivare și incubare a probelor, echipamente pentru analiză, identificare și 

testare,  echipamente pentru siguranță și control al contaminării,  respectiv echipamente 

IT/soft pentru digitalizarea laboratorului. 

Proiectul contribuie direct și semnificativ la dezvoltarea capacității de asigurare a sănătății 

publice la nivelul comunităților locale. 

Modernizarea și digitalizarea compartimentului de microbiologie vor conduce la o 

îmbunătățire semnificativă a calității și eficienței serviciilor medicale oferite, contribuind 

astfel la îndeplinirea obiectivului de asigurare a accesului egal la asistență medicală și 

asigurarea rezilienței sistemului de sănătate.  

Aceasta este o investiție esențială pentru viitorul sănătății comunității deservite de Spitalul 

Municipal Carei. 
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